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ΘΕΜΑ 1

Α. Αν 
[image: image35.bmp] ένα πολυώνυμο, να αποδειχθεί ότι το 
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Β1. Να διατυπωθεί το κριτήριο παρεμβολής.

Β2. Να διατυπώσετε το θεώρημα ενδιάμεσων τιμών.

Β3. Να διατυπώσετε το θεώρημα Μεγίστου Ελαχίστου.

Γ. Να ελέγξετε αν είναι Σωστή ή Λανθασμένη καθεμιά από τις παρακάτω προτάσεις, γράφοντας στο φύλλο των απαντήσεών σας τη λέξη Σωστή ή Λανθασμένη δίπλα στον αριθμό που αντιστοιχεί σε κάθε πρόταση:

1. Μία συνάρτηση 
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 ονομάζεται 1 – 1 , όταν για οποιαδήποτε 
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 ισχύει η συνεπαγωγή: Αν 
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2. Μία συνάρτηση 
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είναι 1 – 1, αν και μόνο αν, για κάθε στοιχείο ψ του συνόλου τιμών της 
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 η εξίσωση 
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έχει ακριβώς μία λύση ως προς x.

3. Αν για μία συνάρτηση 
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 είναι αντιστρέψιμη, τότε θα ισχύει ότι 
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4. Μία συνάρτηση 1 – 1 είναι πάντοτε γνησίως μονότονη.

5. Αν 
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 κοντά στο 
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7. Ισχύει ότι 
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. Η ισότητα ισχύει όταν 
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8. Αν μία συνάρτηση 
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είναι συνεχής στο 
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 συνεχής στο  
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 είναι συνεχής στο 
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9. Αν μία συνάρτηση 
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είναι συνεχής σε διάστημα Δ και 
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 θα διατηρεί σταθερό πρόσημο.

10. Αν μία συνάρτηση δεν είναι συνεχής σε διάστημα 
[image: image34.wmf][
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, τότε δεν θα παίρνει όλες τις ενδιάμεσες τιμές.

Μονάδες: 20 + 30 + 50 = 100
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